

ভারতের নির্বাচন কমিশন										Form ID	
সচিত্র-নির্বাচক তালিকা ও নির্বাচকের সচিত্র-পরিচয়পত্র তৈরীর জন্য নিদর্শ										ECI-EPIC-001C	
রাজ্য / কেন্দ্রশাসিত অঞ্চলের নাম :					নির্বাচন ক্ষেত্রের নং এবং নাম :						
ক.	আবেদনকারীর তথ্য										
	১) আবেদনকারীর নাম :										
	২) সম্পর্কিত ব্যক্তি (পিতা/মাতা/স্বামীর) নাম :										
	৩) সাধারণভাবে বসবাসের জায়গা (পুরো ঠিকানা) :										
	গৃহ নং :					রাস্তা/পাড়া/মহল্লা :					
	শহর/গ্রাম :					পৌরসভা/ওয়ার্ড নং :					
					ব্লক/গ্রাম পঞ্চায়েত :						
থানা :					পোস্ট অফিস :						
পিন কোড :					জেলা :						
খ.	২০..... সালে প্রকাশিত খসড়া / চূড়ান্ত নির্বাচক তালিকা অনুযায়ী নির্বাচকের বিবরণ (নির্বাচক নিবন্ধন আধিকারিকের প্রতিনিধি পূরণ করবেন)										
	অংশ নং :					ভাগের নং ও নাম :					
	ক্রমিক নং	গৃহ নং	ঠিকানা	নাম	সম্পর্ক	সম্পর্কিত ব্যক্তির নাম	লিঙ্গ	বয়স	সচিত্র পরিচয় পত্রের নং		
গ.	আমার জন্ম তারিখ হল*										
	* সার্টিফিকেট প্রয়োজন। না থাকলে ফাঁকা রাখুন। জন্মতারিখ প্রমাণের জন্য : ছবির সমর্থনে প্রদত্ত নথিতে জন্ম তারিখের উল্লেখ না-থাকলে, পৌরসভা বা জন্ম মৃত্যু নিবন্ধকের জেলা অফিস থেকে বা বোর্ড / বিশ্ববিদ্যালয় থেকে দেওয়া সার্টিফিকেট যেখানে জন্মতারিখ মুদ্রিত আছে সেটি সঙ্গে দিন।										
ঘ.	আবেদনকারীর / নির্বাচকের ছবি (ত্রিচ্ছিক)										
	আমি দুটি পাসপোর্ট মাপের ছবি প্রদান করলাম যার একটিতে আড়াআড়িভাবে আমার সই/টিপছাপ আছে, আমার এই মর্মে জানা আছে যে, যদি ৬ নং নিদর্শে নাম তোলার জন্য আমার আবেদন গৃহীত না হয় তাহলে আমার কোন সচিত্র-পরিচয়পত্র হবে না অথবা ৮ নং নিদর্শে ত্রুটিসংশোধন অথবা ৮-ক নিদর্শে স্থানান্তরনের আবেদন গৃহীত না-হয় তাহলে ফটোদুটি দেওয়া হবে না।										
	অথবা										
	এই ছবিদুটি ৮ নং নিদর্শে আমার আবেদনের ভিত্তিতে সচিত্র-নির্বাচক তালিকায় ভুল ছবি ছাপানোজনিত ত্রুটিসংশোধনের জন্য ব্যবহৃত হবে।										
	<p>পাসপোর্ট মাপের (৩.৫ সেমি X ৩.৫ সেমি) রঙিন ছবি এখানে লাগান।</p> <p>ছবিতে সই করবেন না।</p>		<p>দুটি পাসপোর্ট মাপের ছবি নির্দিষ্ট স্থানে লাগানো হল, একটিতে আড়াআড়িভাবে সই করা এবং অপরটি সই ছাড়া, সচিত্র-পরিচয়পত্র এবং সচিত্র-নির্বাচক তালিকা তৈরীর জন্য তোলা।</p> <p>সচিত্র-পরিচয়পত্রের একটি অ্যাট্টেস্টেড ফটোকপি সঙ্গে দিলাম।</p>						<p>পাসপোর্ট মাপের (৩.৫ সেমি X ৩.৫ সেমি) রঙিন ছবি এখানে লাগান। এই ছবিতে আড়াআড়িভাবে সই হবে। আংশিক ছবির উপর এবং আংশিক ফর্মের উপর।</p>		
	<p>১. ছবির সপক্ষে : পাসপোর্ট, ড্রাইভিং লাইসেন্স, প্যানকার্ড, রাজ্য/কেন্দ্রীয় সরকার, পাবলিক সেক্টর আন্ডারটেকিং, পাবলিক লিমিটেড কোম্পানি কর্তৃক প্রদত্ত চাকুরির সচিত্র-পরিচয়পত্র, রেজিস্ট্রি করা সম্পত্তির দলিল, পাবলিক সেক্টর ব্যাঙ্ক, ডাকঘর কর্তৃক প্রদত্ত সচিত্র-পাশবই, স্বীকৃত শিক্ষাপ্রতিষ্ঠান কর্তৃক প্রদত্ত ছাত্রছাত্রীর পরিচয়পত্র, এস সি / এস টি / ও বি সি সার্টিফিকেট, পেনশনের কাগজ, রেলের পরিচয়পত্র, স্বাধীনতা সংগ্রামীর পরিচয়পত্র, অস্ত্রের লাইসেন্স, শারীরিক প্রতিবন্ধ-পরিচয় সার্টিফিকেট, শ্রম দপ্তর কর্তৃক প্রদত্ত বিডি-শ্রমিকের সার্টিফিকেট, এন.আর.ই.জি.পি-র আওতায় প্রদত্ত জবকার্ড এবং নির্বাচকের সচিত্র-পরিচয়পত্র (EPIC) যদি থাকে।</p> <p>বিঃদ্রঃ - ছবি ও জন্মতারিখ যাচাইয়ের জন্য উপরোক্ত সচিত্র কোনো প্রমাণপত্রের অ্যাট্টেস্টেড কপি অনুগ্রহ করে সঙ্গে দিন। উক্ত প্রমাণপত্র নিজের দ্বারা অ্যাট্টেস্টেড হলে ফর্ম জমা দেওয়ার সময়ে মূলটি দেখান।</p>										
	স্থান :										
	তারিখ :										
	আবেদনকারীর / নির্বাচকের সই বা টিপছাপ										
অফিসে ব্যবহারের জন্য											
ছবির যাচাই হয়েছে - হ্যাঁ / না জন্মতারিখ যাচাই হয়েছে - হ্যাঁ / না				সুপারিশ করা হল / সুপারিশ করা হল না স্ক্যানিং করার জন্য / ফটো তোলার জন্য				সম্পূর্ণ হলে নির্দিষ্ট বক্সে টিক দিন ইমেজ স্ক্যান হল <input type="checkbox"/> ডাটাবেসে ইমেজ <input type="checkbox"/> EPIC-তৈরী হল <input type="checkbox"/> EPIC-তৈরীর তারিখ			
ERO-র প্রতিনিধির নাম ও সই				ERO / AERO-র সই							